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Epilepsi ve migren çalışmamız tüm Türkiye’de çok merkezli bir çalışma olarak planlanmıştır. 
Türk Epilepsi ile Savaş Derneği’nin 25 Ocak 2019 tarihli Yönetim Kurulu Toplantısında çalışmamıza destek kararı alınmıştır. 
Çalışmanın Tasarımı: 
Öncelikle “Juvenil Miyoklonik Epilepsi, Çocukluk Çağı Absans Epilepsisi, Juvenil Absans Epilepsi, Sentro-Temporal Dikenli Selim Çocukluk Çağı Epilepsisi, Oksipital Paroksizmli Çocukluk Çağı Epilepsisi ve Jeneralize Tonik Klonik Nöbetlerle Giden Epilepsi” tanısıyla, en az 1 yıl süreyle izlenmekte olan, 6-40 yaş arasında, okuma yazma bilen tüm hastalara /veya ebeveynlerine “Epilepsi değerlendirme formu” ve “Depresyon ölçeği” doldurulacaktır. Daha sonra baş ağrısı sorgulanacak ve baş ağrısı olduğunu ifade eden hastalara ek olarak “Baş ağrısı anket formu” doldurulacaktır.  
 Her hasta bilgilendirilecek ve aydınlatılmış onam formu imzalatılacaktır. 
Çalışmaya katılmak için ekte gönderdiğimiz tüm formları eksiksiz doldurmanız gerekmektedir. 
Çalışmaya gönderdiğiniz vakalar önce çalışmayı yürütücü hocalarımız (Dr Sibel K. Velioğlu, Dr. Betül Baykan, Dr. Naz Yeni, Dr. Füsun Ferda Erdoğan, Dr. Semih Ayta, Dr. Aynur Özge) tarafından değerlendirilecek, varsa eksik ve ya yanlış görülen yerlerin tamamlanması istenecektir.
Ekte EEG örneği olmayan, kesin tanı konmamış olgular çalışmaya dahil edilmeyecektir. 
En az 10 ardışık hasta veren katılımcının adı çalışma bildiri/yayın halini aldığında “İdiyopatik Epilepsilerde Migren (IDEM) Çalışma Grubu” adı altında çalışmaya eklenecektir. 
Aşağıda çalışmaya alınacak hastalar için hazırladığımız epilepsi tanı kriterlerini de bulacaksınız. Yine de sormak istediğiniz bir şey olursa hocalarımıza sorabilirsiniz.  
Katılımınız için şimdiden teşekkür ederiz.
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